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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ψηφιακός οδηγός περιήγησης στη Μεσαιωνική Πόλη της Ρόδου,  με 

χρηματοδότηση από ευρωπαϊκούς πόρους της Περιφέρειας 

Ο Περιφερειάρχης Γιώργος Χατζημάρκος υπέγραψε την απόφαση ένταξης του 

έργου στο Πρόγραμμα «Νότιο Αιγαίο» 2021 - 2027 

Με σκοπό την δημιουργία ενός ολοκληρωμένου συστήματος προβολής των σημείων 

ενδιαφέροντος στην Μεσαιωνική Πόλη της Ρόδου,  η οποία αποτελεί από το 1988 

μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO,   ο Περιφερειάρχης 

Νοτίου Αιγαίου Γιώργος Χατζημάρκος υπέγραψε την απόφαση ένταξης του έργου 

«Ψηφιακός οδηγός περιήγησης στη Μεσαιωνική Πόλη της Ρόδου» στο 

Πρόγραμμα «Νότιο Αιγαίο 2021 – 2027», με τη συγχρηματοδότηση του 

Ευρωπαϊκού Ταμείου Περιφερειακής Ανάπτυξης.  

Ο προϋπολογισμός του έργου και η συγχρηματοδοτούμενη δημόσια δαπάνη 

ανέρχονται σε 200.000,00 ευρώ.  

Μέσω αυτού θα υλοποιηθεί ένα σύνολο καινοτόμων και συνδυαστικών δράσεων που 

αφορούν σε ψηφιακή περιήγηση, διαδραστικό παιχνίδι ανακάλυψης της Μεσαιωνικής 

Πόλης, διαδικτυακό τόπο, τρισδιάστατα μοντέλα, εφαρμογή εικονικής 

πραγματικότητας κ.α. Οι δράσεις αυτές θα προσφέρουν μια μοναδική εμπειρία 

ξενάγησης και πλοήγησης στα σημεία ενδιαφέροντος και σε επιλεγμένες περιοχές της 

πόλης.  

Το έργο θα συμβάλει στην ποιοτική αναβάθμιση της περιήγησης των επισκεπτών της 

πόλης, το τουριστικό rebranding αυτής αλλά και την ανάκτηση του μέγιστου δυνατού 

πολλαπλασιαστικού οφέλους, τόσο για τους επισκέπτες όσο και για την τοπική 

οικονομία. Επιπλέον, θα αξιοποιήσει και θα συμπληρώσει τις μέχρι τώρα αντίστοιχες 

δράσεις που έχουν λάβει χώρα στη Ρόδο αλλά και τη γενικότερη στρατηγική του 

Δήμου και της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου αναφορικά με την ανάδειξη και προβολή 

των πολιτιστικών πόρων. Εκτός από τις παραπάνω καινοτόμες δράσεις οι επισκέπτες 
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μέσω των κινητών τους συσκευών, θα έχουν πρόσβαση σε ψηφιακό υλικό 

(φωτογραφίες, βίντεο) που αξιοποιείται και δημιουργεί αφορμές για διάλογο και 

διάδραση κατά την διάρκεια της Πλοήγησης.  

Πιο συγκεκριμένα, το έργο περιλαμβάνει: 

1: Συλλογή – Τεκμηρίωση Υλικού  

2: Συγγραφή σεναρίων εμπειριών περιήγησης 

3: Δημιουργία ψηφιακού υλικού φωτογράφηση, βιντεοσκόπηση drone, 360 βίντεο  

4: Δημιουργία δικτυακού τόπου προβολής  

5: Δημιουργία τρισδιάστατων μοντέλων  

6: Δημιουργία app περιήγησης στη Μεσαιωνική Πόλη της Ρόδου  

7: Διαδραστικό παιχνίδι επιβράβευσης με τεχνολογίες επαυξημένης πραγματικότητας 

και τεχνητής νοημοσύνης με τίτλο: «Ανακαλύψτε τη Μεσαιωνική Πόλη»  

8: Εφαρμογή εικονικής πραγματικότητας - δημιουργία εικονικών κόσμων  

9: Μεταφράσεις κειμένων από τα Ελληνικά σε 3 γλώσσες 

10: Εκπαίδευση προσωπικού – πιλοτική λειτουργία  

11: Δράσεις δημοσιότητας  

 

Ως ημερομηνία έναρξης της Πράξης ορίζεται η 02/06/2025 και λήξης η 30/06/2027. 

Δικαιούχος του έργου είναι ο Δήμος Ρόδου.  

 

Το Γραφείο Τύπου 

 

 

 

 

 


